



## Российская газета «Комплекс антитеррора документ»

Дмитрий Медведев подписал документ о предотвращении терактов на железной дороге  
Президент Дмитрий Медведев подписал комплексное поручение о предотвращении терактов на железной дороге, а также определил жесткие сроки проведения расследования терактов.

Вчера перед вылетом в Рим глава государства прямо в аэропорту Внуково-2 собрал совещание с участием первого вице-премьера Виктора Зубкова, директора ФСБ Александра Бортникова и главы Следственного комитета при прокуратуре Александра Бастрыкина, чтобы сообщить о новом порядке обеспечения безопасности на железной дороге.

Дмитрий Медведев подписал специальное поручение о предотвращении терактов. "Оно комплексное, - заметил он, - и включает не только социально-экономические вопросы и вопросы, связанные с обеспечением безопасности". Документ также устанавливает жесткие сроки расследования терактов и проведения соответствующих мероприятий.

- Теракт должен быть раскрыт, и на это брошены силы, - заявил президент, говоря о последней трагедии с "Невским экспрессом". - Это дело государственной важности.

Глава СКП Александр Бастрыкин в ответ заявил, что следствие рассчитывает получить ощутимые результаты в ближайшие 10-12 дней. По делу опрошено более 400 очевидцев, несколько сот сотрудников МВД и ФСБ прочесывают местность вокруг места теракта.

"Появилась оперативно-значимая информация", - сообщил Бастрыкин. На что глава ФСБ Александр Бортников заявил, что получена дополнительная информация, которая даст возможность приблизиться к раскрытию преступления.

Виктор Зубков, возглавляющий правительственную комиссию по ликвидации последствий теракта, доложил, что она работает круглые сутки. "Главное внимание мы уделяем людям и восстановлению железнодорожной структуры, - сообщил он. - В ближайшее время после теракта в Санкт-Петербург было перевезено 520 человек, в больницы Новгородской и Тверской областей перемещены раненые. Всего в результате теракта погибло 26 человек, из



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

них один умер в больнице, 92 человека - в больницах, без вести пропавших нет".

Семьи погибших, сообщил Зубков, получат по 1,1 миллиона рублей.

03 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/507852>